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برگزاری مجمع عمومی باشگاه
مجمع عمومی سالیانه باشگاه پرسپولیس روز 
چهارشنبه 30 مهر ماه از ساعت هشت صبح در 
حالی برگزار خواهد شد که سهامداران این باشگاه 
در مورد مسائل مختلف در آن تصمیم‌گیری خواهند 
کرد. نکته مهم اینکه این اولین مجمع عمومی 
پرسپولیس پس از واگذاری کامل دولت خواهد 
بود چرا که وزارت ورزش هفته گذشته پنج درصد 
سهام باقیمانده خود را هم فروخت تا پرسپولیس 
به عنوان یک شرکت خصوصی، فعالیت خود را 

ادامه بدهد.
مجمع عمومی با هدف بررسی صورت‌های مالی و 
گزارش هیأت مدیره برگزار خواهد شد. در دستور 
جلسه هیچ اشاره‌ای به تغییر اعضای هیأت مدیره 
نشده و همچنین اختلاف نظر در مورد مدیرعامل هم 
وجود ندارد تا به این ترتیب رضا درویش همچنان 
به کار خود به عنوان مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
ادامه بدهد و ترکیب هیأت مدیره متشکل از پیمان 
حدادی، احد میرزایی، سیامک جلوه، مهدی همتی 

و علی اینانلو در این سمت باقی بمانند.
سه عضو از بانک شهر، یک عضو از بانک ملت و یک 
عضو هم از بانک تجارت در این سیستم حضور دارند 
تا بانک شهر اکثریت را در اختیار داشته باشد. نکته 
مهم اینکه با توجه به صحبت‌های مهدی احمدی 
مدیرعامل این بانک، ممکن است این اکثریت 
هیأت مدیره بزودی تصمیم به تغییر و تحولات جدی 

در این باشگاه بگیرند.
 

کارت بازی اوریه صادر شد
صبح دیروز باشگاه پرسپولیس اعلام کرد کارت 
بازی بازیکن ساحل عاجی پرسپولیس صادر شد و 
او از این پس امکان حضور در رقابت‌های لیگ برتر 

خلیج فارس را دارد.
به این ترتیب ستاره ساحل عاجی پرسپولیس با 
تأیید بهبودی آسیب‌دیدگی‌اش از سوی کادر پزشکی 

در اختیار کادر فنی خواهد بود.
گفته می‌شود این بازیکن مصدومیت همسترینگ را 
هم پشت سر گذاشته و احتمالاً در فهرست تیمش 

برای بازی با خیبر قرار خواهد گرفت.

 اقدام جالب اورونوف 
قبل از بازی اروگوئه

اوستون اورونوف ستاره ازبکستانی پرسپولیس که در 
اردوی تیم ملی کشورش حضور دارد، دیروز در یک 
بازی دوستانه مقابل تیم ملی اروگوئه قرار گرفت 
اما قبل از این بازی و در اردوی تیم ملی ازبکستان 
 اتفاق جالبی رخ داد که در نوع خودش قابل 

تحسین بود.
ماجرا از این قرار است که یکی از هواداران متمول 
تیم ملی ازبکستان به اورونوف وعده داد در صورت 
گلزنی مقابل اروگوئه، به او یک گوشی آیفون ۱۷ که 
جدیدترین مدل گوشی‌های شرکت اپل است، 

هدیه خواهد داد.
با این حال اورونوف این هدیه را نپذیرفت و به 
هوادار تیم ملی کشورش گفت که تمام تلاشش را 
برای گلزنی خواهد کرد و اگر موفق به گلزنی شد، 
پول آیفون ۱۷ را برای انجام کار خیر هزینه کند و این 
مبلغ را به نیازمندان بدهد تا کمی از مشکلاتشان 

شود. حل 

سرلک و عالیشاه امروز تمرین می‌کنند
تیم فوتبال پرسپولیس در حالی دیروز )دوشنبه 21 
مهر( استراحت یک روزه خود را پشت سر گذاشت 
که شرایط مصدومان این تیم برای بازی بعدی لیگ 

برتر مقابل خیبر خرم‌آباد مشخص شده است.
امید عالیشاه و میاد سرلک که با مصدومیت 
قدیمی دست و پنجه نرم می‌کنند از امروز بار دیگر 
می‌توانند در تمرینات شرکت کنند و نشان دهند 

مشکلی برای بازی با خیبر ندارند.
با این حال مصدومیت محمدحسین کنعانی زادگان 
و رضا شکاری به گونه‌ای است که آنها همچنان 
نمی‌توانند در تمرینات گروهی شرکت کنند. 
بنابراین آنها غایبان قطعی دیدار هفته نهم لیگ 

برتر خواهند بود.
مصدومیت محمد عمری هم جدی نبوده و او نیز در 

تمرین امروز حاضر خواهد بود.

پورعلی‌گنجی دودستگی را رد کرد
باتجربه  میانی  مدافع   پورعلی‌گنجی  مرتضی 

پرسپولیس در مصاحبه‌ای در خصوص وجود 
دودستگی در تیم پرسپولیس پیرامون حمایت از 
درویش گفت: نه، همه چیز در پرسپولیس خوب 
است.من وظیفه دارم برای این باشگاه بازی کنم و 

تمام تلاشم را می‌کنم.
او ادامه داد: من سعی می‌کنم سرم را پایین بیندازم 
و بروم در تمرین حاضر شوم و بعد از تمرین هم به 
منزل می‌روم و به حاشیه هم کاری ندارم. من در 
جایگاه خودم تمام تلاشم را می‌کنم. هر کسی باید 

در جایگاه خودش تلاش کند.

تیرماه سال گذشته دکتر فرید زرینه با پیشنهاد 
تعدادی از پیشکسوتان پرسپولیس به این تیم 
برگشت. زرینه که در دهه 80 و 90 سال‌ها پزشک 
تیم پرسپولیس بود این‌بار تحت عنوان رئیس 
گروه پزشکی به جمع سرخ‌ها برگشت و 
تغییراتی در کادر پزشکی تیم اصلی ایجاد کرد.

او پزشک تیم و یکی از ماساژورها را کنار گذاشت 
و افراد جدیدی را جایگزین آنها کرد. غیر از 
این زرینه برای هر تیم آکادمی و بانوان پزشک 
و فیزیوتراپ جداگانه مشخص کرد اما در تیم 

اصلی همه چیز خوب پیش نرفت.
اما فصل قبل همه چیز خوب بود تا اینکه 
قبل از شروع فصل جاری به پیشنهاد یکی 
از بازیکنان مهم پرسپولیس، مجید صادقی 
فیزیوتراپ سابق تراکتور به گروه پزشکی تیم 

بزرگسالان باشگاه اضافه شد که حضور این 
فیزیوتراپ وضعیت را در روزهای اخیر بهم 

. یخت ر
از سوی دیگر فرید زرینه با ایستادگی روی 
ماجرای هپاتیت اوریه و اینکه این مسأله از 
پایه غلط بوده با باشگاه به چالش برخورد. 
این اختاف بعدتر به‌گونه‌ای دیگر در مورد 
انجام تست پزشکی از جمال لوئیس هم 
اتفاق افتاد و زرینه تأکید داشت باید از لوئیس 
تست‌های بیشتری گرفته شود چراکه سابقه 

مصدومیت‌های قدیمی دارد.
این اختلافات باعث شد تا در هفته‌های اخیر 
زرینه از تیم بزرگسالان دور شده و روی تیم 

بانوان و تیم‌های آکادمی متمرکز شود.
صادقی  اشتباه  تشخیص  دو  بین  این  در 
فیزیوتراپی که ظاهراً در تیم اختیارات بیشتری 
پیدا کرده بود طی هفته گذشته شرایط تیم را 
بهم ریخت تا حواشی گروه پزشکی و مصدومان 
پرسپولیس به اهم اخبار این تیم تبدیل شود. 

او در مورد سرلک تشخیص اشتباه داد تا دوره 
مصدومیت این بازیکن طولانی‌تر شود. این 
اتفاق در مورد شکاری هم تکرار شد. شکاری 
بعد از سه هفته استراحت مطلق به‌خاطر 
دیسک کمر با تجویز این فیزیوتراپ در تمرین 
حاضر شد اما نتوانست تمرین کند تا بشدت 
عصبانی شود و درباره اتفاق رخ داده با درویش 

هم صحبت کند.
حالا در شرایطی که مدام درباره مصدومیت‌های 
متعدد بازیکنان پرسپولیس و حواشی گروه 
پزشکی این تیم گفته می‌شود فقط کنعانی 
و شکاری دو مصدوم عمده تیم هستند و بقیه 
نفرات مشکل جدی ندارند. در عین حال دیروز 
خبری منتشر شد مبنی بر اینکه فیزیوتراپ مورد 
اشاره به خاطر شرایط قراردادی‌اش استعفا داده 
و از تیم جدا شده که باید دید خروج او از تیم 
واقعاً به همین دلیل بوده یا عصبانیت شکاری و 
دو تشخیص اشتباه این فیزیوتراپ باعث چنین 

اتفاقی شده است.

باشگاه پرسپولیس از سازمان لیگ درخواست کرد تا 
بازی این تیم مقابل خیبر خرم‌آباد در هفته هفتم لیگ 

برتر به تعویق بیفتد اما این درخواست قبول نشد.
با نگاهی به شرایط ملی‌پوشان و بازی‌های ملی که 
برگزار شده یا قرار است برگزار شود به نظر نمی‌رسد 
شرایط ملی‌پوشان پرسپولیس آن‌قدر سخت و فشرده 

باشد که نتوانند مقابل خیبر به میدان بروند.
پرسپولیس پنج بازیکن در تیم ملی بزرگسالان دارد 
که بعد از بازی امروز عصر در دبی مقابل تانزانیا 
آزاد خواهند شد. به احتمال زیاد این بازیکنان 
از چهارشنبه در اختیار پرسپولیس هستند و اگر 
یک روز هم استراحت کنند می‌توانند با حضور در 
تمرینات پنجشنبه و جمعه روز شنبه در لرستان به 

بروند. میدان 
اوستون اورونوف هم که در این فیفادی تیم ملی 

ازبکستان را همراهی می‌کرد دیروز با تیم ملی 
کشورش مقابل اروگوئه به میدان رفت که البته در 
ترکیب اصلی هم نبود. مارکو باکیچ هم که برای 
تیم ملی مونته‌نگرو بازی می‌کند دیشب با تیم 
کشورش مقابل لیختن‌اشتاین بازی کرد. در واقع 
این دو بازیکن می‌توانند امروز به ایران برگردند و 
نهایتاً از فردا )چهارشنبه( آنها نیز قادر به تمرین با 

تیم پرسپولیس خواهند بود.
محمدحسین صادقی و سهیل صحرایی هم دو بازیکن 
حاضر در اردوی تیم ملی امید بودند که در اصفهان 
مقابل ذوب‌آهن و سپاهان بازی کردند. اردوی تیم امید 
هم دیروز و زودتر از موعد تمام شد و به نظر می‌رسد 
اگر این دو بازیکن مصدوم نباشند از امروز در تمرین 
سرخ‌ها حاضر خواهند بود و مشکلی برای همراهی 

ندارند. پرسپولیس 
با این حساب به‌نظر می‌رسد، اگر ملی‌پوشان 
پرسپولیس با مصدومیت به تمرین تیم برنگردند 
برای بازی عصر شنبه در خرم‌آباد، می‌توانند تیم خود 

را در دیدار مقابل خیبر همراهی کنند.

ماجراهای عجیب اضافه شدن یک فیزیوتراپ و جدایی‌اش

گروه پزشکی پرسپولیس چگونه خبرساز شد؟
با بازگشت همه ملی‌پوشان داخلی و خارجی

تیم هاشمیان چهارشنبه کامل می‌شود

 خرده گزارشسوژه

ــپولیس در نقل و انتقالات این  ــ عملکرد باشگاه پرس
ــواداران این تیم  ــ ــراض ه ــ ــان مورد اعت ــ فصل همچن
ــرد و به همین خاطر غالب هواداران علیه  ــ قرار می‌گی
ــعار داده و خواستار کنار رفتن  ــ مدیرعامل باشگاه ش

ــی خریدهای  ــ ــدا از بررس ــ ــتند. در این بین ج ــ او هس
ــرار می‌گیرد برخی  ــ ــورد نقد ق ــ ــپولیس که م ــ تازه پرس
ــت دادن  ــ ــگاه در موضوع از دس ــ ــن باش ــ ــد ای ــ معتقدن
ــا اینکه  ــ ــم کوتاهی کرده ی ــ ــان قبلی تی ــ ــی بازیکن ــ برخ

ــپولیس  ــ ــت با جذب بازیکنانی که به پرس ــ می‌توانس
ــرایط بهتری پیدا کند. ــ ــده بودند ش ــ لینک ش

ــته از این  ــ ــرایط هر سه دس ــ ــی ش ــ با وجود این بررس
ــپولیس  ــ ــگاه پرس ــ ــان می‌دهد، باش ــ ــان نش ــ بازیکن

ــت  ــ ــاس لیس ــ ــتباه نکرده و چه براس ــ چندان هم اش
ــگاه تا  ــ ــه مدیران باش ــ ــد چ ــ ــش رفته باش ــ کارتال پی
ــند  ــ ــته باش ــ ــتن تیم دخالت داش ــ حد زیادی در بس

ــت. ــ ــدان علیه آنها نیس ــ آمار چن

جدا شده‌ها و لینک شده‌ها ناموفق، خریدها نسبتاً ناموفق

داده‌های نقل و انتقالاتی علیه درویش نیست

ــه ماه دیگر باید  ــ ــاه کمتر از س ــ امید عالیش
ــالگی‌اش را فوت  ــ ــمع تولد کیک 33س ــ ش
ــه در  ــ ــت ک ــ ــک دهه اس ــ ــدود ی ــ ــد. او ح ــ کن
ــام با این  ــ ــور دارد و 16 ج ــ ــپولیس حض ــ پرس
ــال تعجب فقط  ــ ــت اما در کم ــ تیم برده اس

ــی در کارنامه دارد. ــ ــازی مل ــ دو ب
ــر دارند که  ــ ــپولیس به خاط ــ هواداران پرس
ــان از دیرباز تا  ــ ــم محبوب‌ش ــ ــان تی ــ بازیکن
ــای ملی هم  ــ ــوی از تیم‌ه ــ ــروز غالباً عض ــ ام
ــأله در مورد ستاره‌ها و  ــ بوده‌اند که این مس
ــته است. ــ بازیکنان مهم تیم مصداق داش
ــه بازیکن  ــ ــی پای ــ ــای مل ــ ــاه در تیم‌ه ــ عالیش
ــیدن به  ــ ــا روند تکامل تا رس ــ ــی بود ام ــ مهم
ــد و حالا او را  ــ ــی برایش تکمیل نش ــ تیم مل

ــیم. ــ ــگاهی می‌شناس ــ یک بازیکن باش
ــنتاگرامش بعد از  ــ ــد در ایس ــ ــش امی ــ واکن
ــار دیگر  ــ ــیه ب ــ ــی مقابل روس ــ ــازی تیم مل ــ ب
ــؤال  ــ ــه او جمع کرد و این س ــ ــا را ب ــ حواس‌ه
بزرگ از سوی هواداران پرسپولیس مطرح 
ــان به  ــ ــد که چرا کاپیتان تیم محبوب‌ش ــ ش
ــگاه اول  ــ ــود؟ در ن ــ ــم ملی دعوت نمی‌ش ــ تی
ــن بازیکن یا  ــ ــال ای ــ ــن و س ــ ــاید بحث س ــ ش
ــود اما همین  ــ مصدومیت‌هایش مطرح ش
ــال در  ــ ــش بازیکن بالای 30س ــ حالا پنج ش
ــان  ــ ــد که برخی‌ش ــ ــور دارن ــ ــم ملی حض ــ تی
ــرم ایده‌آل  ــ ــم ندارند و از ف ــ ــگاه ه ــ حتی باش

دور هستند.
ــاه،  ــ ــتوری عالیش ــ ــده تا اس ــ همین باعث ش

ــپولیس را تحریک  ــ هواداران متعصب پرس
ــدن عالیشاه به تیم  ــ کرده و آنها دعوت نش
ــازه کرده و به  ــ ــی را تبدیل به مو ضوعی ت ــ مل

ــی انتقاد کنند. ــ کادرفنی تیم مل
ــاه درست ده  ــ ــت که عالیش ــ جالب اینجاس
ــرمربیگری کی‌روش  ــ سال قبل در دوره س
ــی  ــ ــه پیش‌مقدمات ــ ــازی مرحل ــ ــرای دو ب ــ ب
ــدان رفت. او  ــ ــیا به می ــ ــام ملت‌های آس ــ ج
ــت فقط  ــ ــت وینگر راس ــ مقابل گوام در پس
ــاس گل داد و  ــ ــازی کرد و یک پ ــ ــه ب ــ 15دقیق
ــان 8دقیقه در  ــ ــا عم ــ ــپس در مصاف ب ــ س

ــدان بود. ــ می
ــی‌روش، نه ویلموتس و  ــ ــه بعد نه ک ــ از آن ب
ــن را به تیم ملی  ــ ــکوچیچ، این بازیک ــ نه اس
ــأله در مورد امیر  ــ ــوت نکردند و این مس ــ دع

ــم مصداق دارد. ــ قلعه‌نویی ه
ــه  ــ ــی و کادرش نزدیک به س ــ ــر قلعه‌نوی ــ امی
ــم  ــ ــی تی ــ ــه در رأس کادرفن ــ ــت ک ــ ــال اس ــ س
ــت از کاپیتان  ــ ــی حضور دارند و هیچ‌وق ــ مل
ــل نیاورده‌اند.  ــ ــپولیس دعوت به عم ــ پرس
ــال اوج  ــ ــه س ــ ــت که این س ــ ــه اینجاس ــ نکت
ــت و همین  ــ ــوده اس ــ ــاه ب ــ ــال عالیش ــ فوتب
ــب جلوه می‌دهد  ــ ــأله موضوع را عجی ــ مس
ــی‌ها  ــ ــده پرسپولیس ــ تا جایی که باعث ش
ــوت از  ــ ــدم دع ــ ــأله ع ــ ــد، مس ــ ــور کنن ــ تص

ــت. ــ ــاه فوتبالی نیس ــ عالیش
ــپولیس  ــ ــی پرس ــ ــل قهرمان ــ ــل دب ــ در فص
ــد یک  ــ ــود و در ح ــ ــاده ب ــ ــاه فوق‌الع ــ عالیش
ــتاره کار تیم یحیی را پیش برد. دو فصل  ــ س
ــاده موفق  ــ ــک چهره فوق‌الع ــ ــل هم او ی ــ قب
ــرخ‌ها  ــ ــه نود س ــ ــی دقیق ــ ــود و در قهرمان ــ ب
ــل قبل تعداد  ــ ــش مهمی بازی کرد. فص ــ نق
ــاد بود  ــ ــن زی ــ ــن بازیک ــ ــای ای ــ مصدومیت‌ه
ــت  ــ ــا را از دس ــ ــی از بازی‌ه ــ ــتر از نیم ــ و بیش
ــود میزان  ــ ــت در میدان ب ــ ــر وق ــ ــا ه ــ داد ام

ــروز داد. ــ تأثیرگذاری‌اش را ب
ــل تیمش  ــ ــل قب ــ ــابقات فص ــ ــد در مس ــ امی
ــیا و  ــ ــر، لیگ نخبگان آس ــ ــامل لیگ برت ــ ش
ــام و 4پاس گل  ــ ــازی انج ــ ــام حذفی 19ب ــ ج
ــل قبل از آن 28بازی انجام داد  ــ داد. در فص

ــاس گل داد. ــ ــش پ ــ که 2گل زد و ش
ــم او 25بازی  ــ ــی ه ــ ــل قهرمان ــ ــل دب ــ در فص

ــه پاس گل داد. ــ انجام داد که دو گل زد و س
ــم  ــ ــه تی ــ ــا اینک ــ ــم ب ــ ــد ه ــ ــل جدی ــ در فص
ــته  ــ ــاً حال خوبی نداش ــ ــپولیس اص ــ پرس
ــل  ــ ــرده و حداق ــ ــد کار نک ــ ــاه ب ــ ــا عالیش ــ ام
ــد و  ــ ــای جدی ــ ــه خریده ــ ــبت ب ــ ــه نس ــ اینک
ــان برای  ــ ــه میلیادرها توم ــ ــی ک ــ جوان‌های
ــده کیفیت بهتری  ــ ــان هزینه ش ــ جذب‌ش

ــت. ــ ــه داده اس ــ ارائ
ــپاهان با  ــ ــاه در بازی مهم مقابل س ــ عالیش
ــتثنایی علیپور را روانه دروازه  ــ یک پاس اس
ــازی را پایه‌گذاری  ــ ــک‌گل ب ــ ــف کرد و ت ــ حری
ــر نیز با  ــ ــل گل‌گه ــ ــدار مقاب ــ ــرد. او در دی ــ ک
ــد تا  ــ ــه83 باعث ش ــ ــی دقیق ــ ــن پنالت ــ گرفت

ــت فرار کند. ــ ــپولیس از شکس ــ پرس

ــل روی دو گل  ــ ــی این فص ــ ــاه در حال ــ عالیش
ــه غیر از  ــ ــته ک ــ ــتقیم داش ــ تیمش تأثیر مس
ــری در گل‌های  ــ ــور، هیچ بازیکن دیگ ــ علیپ
ــتر از او تأثیرگذار نبوده‌ و  ــ پرسپولیس بیش
ــد  ــ ــته باش ــ ــاید با این عملکرد حق داش ــ ش
ــم ملی  ــ ــه تی ــ ــدنش ب ــ ــوت نش ــ ــه دع ــ ــه ب ــ ک

ــراض کند. ــ اعت

اوج فوتبال عالیشاه مصادف با سرمربیگری قلعه‌نویی در تیم ملی

دلخوری کاپیتان پرسپولیس از یک اجحاف بزرگ
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

خ اردوگاه سر

 الکسیس گندوز: 6بازی برای تیم 
الجزایری‌اش انجام داده و سه بار برای 
تیم ملی کشورش به میدان رفته است.

تیم  برای  بازی   2 العملود:  ایوب   
است. داده  انجام  مراکشی‌اش 

 سعید صادقی: 3 بازی برای فولاد 
خوزستان به میدان رفته است.

 وحید امیری: بعد از انجام چهار بازی 
90دقیقه‌ای برای فولاد خوزستان دچار 

پارگی رباط صلیبی شده است.

 عیسی آل‌کثیر: بعد از انجام چهار بازی 
برای ملوان )218 دقیقه( دچار پارگی رباط 

صلیبی شده است.

 فرشاد فرجی: بعد از پیوستن به تراکتور 

در هیچ مسابقه‌ای حتی یک دقیقه به 
میدان نرفته و نیمکت‌نشین محض 

بوده است.

 گئورگی گولسیانی: بعد از پیوستن به 
سپاهان در لیگ برتر نیمکت‌نشین محض 
بوده و تنها در لیگ قهرمانان آسیا2 مقابل 
الحسین فیکس بود که تا دقیقه 76 در 
میدان حضور داشت و روی گل خورده 
تیمش مقصر بود. گولسیانی به تیم ملی 

کشورش هم دعوت نشده است.

 سردار دورسون: بعد از پیوستن به 
کوجالی‌اسپور در سوپرلیگ ترکیه جمعاً 
در سه بازی به‌عنوان بازیکن تعویضی 
به میدان رفته و کلاً 23دقیقه بازی کرده 

. ست ا

 مهرداد محمدی: نیمکت‌نشینی در تراکتور بدون حتی یک 
دقیقه بازی برای این تیم.

 صادق محرمی: نیمکت‌نشینی در تراکتور در دو بازی لیگ 
برتر، کلاً 21دقیقه به میدان رفته است.

ع: در اخمت گروژنی روسیه فقط در جام  محمدمهدی زار
حذفی 5 بازی کامل انجام داده اما در لیگ 8بازی کلاً 
نیمکت‌نشین بوده، یک بازی 90دقیقه و یک بازی یک دقیقه 

به میدان رفته است.

 عارف آقاسی: بعد از انجام شش بازی در استقلال حالا 
وضعیتی بحرانی دارد.

 علی قلی‌زاده: بعد از حضور در چهار بازی، 149دقیقه در 
میدان دچار مصدومیت شدید شده و حداقل تا سه ماه 

دیگر بازی نخواهد کرد.

  پیام نیازمند: یک بازی را به‌خاطر صادر 
نشدن کارت بازی از دست داد، 5 بازی به 
میدان رفته، سه کلین‌شیت کرده، دو گل 
خورده و چهار بازی فیکس برای تیم ملی 

انجام داده است.

 حسین ابرقویی: بازی اول محروم بود، 
5بازی کامل انجام داده، به تیم ملی 
دعوت شده و یک بازی ملی هم ثبت 

کرده است.

 مارکو باکیچ: در هر 6بازی فیکس بوده و 
تعویض هم نشده است. در دو بازی تیم 

ملی کشورش هم به میدان رفته است.

 سرژ اوریه: به‌خاطر بیماری و مصدومیت 
در هیچ مسابقه‌ای به میدان نرفته و 
برای هفته هفتم در اختیار کادرفنی قرار 

گرفته است.

 رضا شکاری: در سه بازی کلاً 140 دقیقه به 
میدان رفته و مصدوم شده است.

 محمدامین کاظمیان: در 5بازی کلاً 194 
دقیقه به میدان رفته است.

 تیوی بیفوما: در 4بازی کلاً 237دقیقه به 
میدان رفته و یک پاس گل داده است.

 محمد عمری: 5بازی ابتدایی را به‌خاطر 
مصدومیت از دست داده و 30دقیقه در 

بازی ششم به میدان رفته است.

 محمدحسین صادقی: در دو بازی جمعاً 
38 دقیقه به میدان رفته است.

مجتبی فخریان: در یک بازی 6 دقیقه در 
میدان بوده است.

وضعیت بازیکنان لینک شده به پرسپولیس وضعیت بازیکنان جدا شده از پرسپولیس
که به تیم دیگری رفتند

وضعیت بازیکنان جدید پرسپولیس

تحلیل آماری


